治 カ

-扫. 或搜微信号

微博http://weibo.com/shfazhibao

国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日四版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn 总第 6742 期 2022 年 4 月 12 日 星期二 农历三月十二

打通疏通保供就医通道 凝聚齐心抗疫强大合力

李强检查居民区防控管理服务

涕

■ 把分区分级分类管理严

格有序有力落实, 把物资保

供、医疗救助、应急处置各

个通道坚决打通疏通

市委书记李强昨天前往部分街 镇居民区,实地检查基本物资供应 保障和封闭小区管理情况,看望慰 问连续奋战在抗疫一线的基层干 部、医务人员、社区工作者、公安 民警、物业人员和居民志愿者,向 广大理解配合、积极支持疫情防控

的市民群众表示感谢。李强指出, 要坚决贯彻习近平总书记重要指示 精神,按照孙春兰副总理在上海调 研疫情防控工作时提出的要求,坚持"动态清零"总方针不动摇,时 不我待、争分夺秒、持续攻坚,把 "四应四尽"各项工作抓紧抓实抓 到位,把分区分级分类管理严格 有序有力落实,把物资保供、医 疗救助、应急处置各个通道坚决 打通疏通,进一步凝聚齐心抗疫 的强大合力,坚决打赢疫情防控大 付硬仗.

李强来到文定路上一处小区, 察看疫情防控各项工作执行落实情 况。看到物业、保安人员正在小区 门口忙碌, 市领导走上前去, 向大 家亲切问好,关切询问近日小区核 酸筛查和物资保供情况,感谢大家 不辞辛劳、日夜坚守, 感谢居民守 望相助、自律配合。物业人员告诉 市领导,这些日子大家与居民们一 起努力,一起加油,共渡难关。李 强鼓励大家继续坚持,坚持就是胜 利。只要严格执行各项防疫要求, 严格做好居民个人防护, 就能切实 筑牢社区群防群控的坚实防线,就 能早日迎来如常的生产生活。

在位于华山路上的华山花苑、 位于仙霞路上的虹桥怡景苑小区、 位于新马路上的观景苑以及和源馨 苑小区,李强详细询问物资保供、 就医配药通道打通情况,对党员、 干部下沉基层社区情况作具体了 解,与所在小区列入管控区、防范 区的社区居民深入交流, 认真倾听

大家反映的困难、提出的建议。李 强说,面对传播快速的奥密克戎变 异毒株,全市上下一起战斗一起 扛,尤其是在社区一线的同志,舍 小家顾大家,克服各种困难,感谢 你们的辛苦付出。社区居民最关心 生活物资是否有着落、就医配药通 道是否畅通,要挨家挨户排摸,把 工作做实做细,把问题找出来,把 措施落下去,把工作做到位,切实 解决好群众的急难愁盼。要想方设 法打通堵点,千方百计拓展渠道, 充分发挥平台作用,进一步优化供 给、精准匹配,尽最大努力减少疫 情对市民基本生活的影响。要更好 发挥社会力量的作用, 多管齐下疏 通物资配送到户的最后一公里、最 后 100 米。要把力量和资源持续下 沉基层一线, 充分发挥基层党组织战 斗堡垒作用和党员先锋模范作用,跨 前一步、主动作为、凝聚合力。要更 加关心关爱广大基层干部和抗疫一线 人员, 实实在在为他们破解难题、提 供支撑

领导就做好封控区、管控区、防 范区"三区"管理服务工作,听取街 镇、居委干部以及社区工作者的想法 建议。李强指出,要全面细致做好 "三区"管理服务的宣传解读工作, 让每一位市民清楚了解需要配合什 么、做到哪些。要立足社区实际,把 创新社会治理、加强基层建设中形成 的好经验好做法进一步用起来、实起 来,持续提升社区疫情防控能力水 平, 切实形成"社区是我家、抗疫靠 大家"的良好氛围。

党员突击队 助力抗疫保供



为进一步做好辖区抗疫工作,4月9日, 金山区消防救援支队成立了一支党员突击 队,闻令而动、听令而行,投身到抗疫一线。

9日晚, 刚成立的党员突击队就深入 辖区,配合属地政府开展了物资的转运、 分发、配送工作。10日一早,突击队又 来到了一处封控小区进行临时超市的搭建 工作。突击队队员告诉记者,这支突击队 处于24小时待命状态,一旦有需要他们 就会第一时间到达现场开展工作。

"党员突击队主要负责辖区单位 地政府和各街镇居委会日常的防疫物资和 生活物资的搬卸、装运还有配发。同时也 配合居委会开展一些类似搭帐篷的日常工作。"金山区消防救援支队党员突击队队 员刘易尚表示。 通讯员 吉飞 摄影报道



地下10米临时的"家" 他一住就是10多天

长三角铁路人挺起"疫"路前行的钢铁脊梁

□记者 翟梦丽 通讯员 吴少妮

本报讯 日前,一趟满载38 车皮农副产品和抗疫物资的集装 箱专列从中国铁路上海局集团有 限公司南京铁道发展集团有限公 司海安物流基地紧急发出,驰援 "这趟专列的运输组织是 当前的首要任务,我们在2天内 完成了货物接取,车辆、箱源调 配和到达端运输协调等多项工 作。后续我们将继续把这条铁路 保供通道用好,支持上海抗疫。 两天两夜没睡好觉的共产党员、 海安物流基地总经理王卫国表

近日,长三角多地发生局 部散发和聚集性疫情,铁路党组织和党员以"疫"为令、率 先垂范,挺起"疫"路前行的 钢铁脊梁,一面面鲜红的党旗 在疫情防控和运输生产一线高 高飘扬。

调度所作为长二角铁路网运 输生产指挥的"大脑",771名 调度员必须"零感染"。调度所 党委迅速启动非常管控模式,紧 急召回所有调度员返岗,实行集 中封闭管理。他们在4个调度员 集中生活场所成立临时党支部,

组织 37 名党员利用休班时间, 负责区域内垃圾清扫和全面消毒

疫情防控形势严峻, 上海市 区防疫急需志愿者。区域内两个 站段党组织第一时间响应。 天,第一批 109 名志愿者全部征 集到位。几乎在同一时间, 另外 5个站段党组织先期组织8名党 员、3 名群众成立联合志愿服务 队,就近协助街道做好2764份 抗原检测试剂发放、指导居民使

一张折叠床,一壶纯净水, 几袋面包、方便面, 是上海申铁 信息工程有限公司党员副工长徐 伟伟位于上海虹桥站地下 10 米 处临时的"家"。上海出现疫情 以来,安装在上海虹桥站地下的 空调主机、空调箱、水箱等数万 件设备每天需要定时巡检,消杀 空调滤网。徐伟伟每天要背着消 毒罐, 在黑暗密闭的环境里喷洒 消毒 3 次。一晃 10 多天过去了, 徐伟伟笑着说:"这是党员应该 做的,自己受点苦不算啥。

扛着党旗上战场, 越是艰险 越向前。上海局集团公司各级党 组织和广大党员直面危险, 勇毅 前行,用实际行动传递着铁路人 的信心和温暖。